



INSPECTORATUL DE STAT ÎN CONSTRUCȚII

Str. C.F. Robescu nr. 23, Sector 3
Cod poștal 030217
București

Tel: +40 21 318.17.00
Fax: +40 21 318 17 19
+40 21 318 17 03
+40 21 318 17 04
E-mail: isc@isc.gov.ro
www.isc.gov.ro



PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 17.02.2020

Comisia de examinare constituită în conformitate cu Ordinul Inspectorului General nr. 1728/2019 privind constituirea și stabilirea componenței Comisiei de concurs pentru ocuparea posturilor contractuale de execuție vacante de expert din cadrul Inspectoratului de Stat în Construcții - I.S.C., în acord cu prevederile Regulamentului - cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 286/2011, cu modificările și completările ulterioare, în următoarea componență:

Laura - Daniela Băltățeanu - Președinte

Emilia - Mihaela Căpățână - Membru

Radu - Sergiu Ciurea - Membru

a procedat la examinarea candidaților declarați admiși la proba scrisă a concursului / examenului organizat în data de 11.02.2020, respectiv la interviul susținut în data de 14.02.2020, la Inspectoratul de Stat în Construcții - I.S.C., pentru ocuparea posturilor contractuale de execuție vacante de expert din cadrul Inspectoratului de Stat în Construcții - I.S.C., conform anexei la prezentul proces - verbal.

Rezultatul examinării la proba - interviu a candidaților participanți s-a consemnat în prezentul proces - verbal și se afișează azi, 17.02.2020 la sediul Inspectoratului de Stat în Construcții - I.S.C. și pe pagina de internet a instituției.

Contestațiile cu privire la rezultatele interviului se depun la secretarul comisiei de soluționare a contestațiilor, în maxim 1 zi lucrătoare de la afișarea rezultatelor interviului

Contestațiile cu privire la rezultatele interviului se soluționează și se afișează la sediul Inspectoratului de Stat în Construcții - I.S.C. și pe site-ul I.S.C., în termen de o zi lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor.

COMISIA DE CONCURS :

PREȘEDINTE,

MEMBRI,

SECRETAR

Rezultatul probei de interviu

la concursul / examenul organizat în datele de 11.02.2020 și 14.02.2020
 pentru ocuparea posturilor contractuale de execuție vacante de expert din cadrul
 Inspectoratului de Stat în Construcții - I.S.C.

Comisia de concurs/examen, constituită potrivit prevederilor Ordinului inspectorului general nr.
 1728/2019, comunică următoarele rezultate ale interviului:

Nr.	Numele și prenumele candidatului	Locul de muncă	Funcția contractuală	Punctajul obținut la interviu	Rezultatul interviului ADMIS/ RESPINS
1	ILIE GEORGIANA	Compartimentul Secretariat - Registratură - I.S.C. - aparat central	Expert debutant	70	ADMIS
2	ISTINA MARA	Compartimentul Secretariat - Registratură - I.S.C. - aparat central	Expert gr. IA	80	ADMIS
3	STOICA MARIA - ELISABETA	Compartimentul Secretariat - Registratură - I.S.C. - aparat central	Expert gr. IA	70	ADMIS
4	COȘOVLIU ROZICA	Compartimentul Registratură al Inspectoratului Județean în Construcții Giurgiu din cadrul Inspectoratului Regional în Construcții Sud - Muntenia	Expert gr. II	90	ADMIS

5	ALBU OANA - LUMINIȚA	Compartimentul Registratură al Inspectoratului Județean în Construcții Argeș din cadrul Inspectoratului Regional în Construcții Sud - Muntenia	Expert gr. II	90	ADMIS
6	GOMOI VIOLETA - ADRIANA	Compartimentul Registratură al Inspectoratului Județean în Construcții Arad din cadrul Inspectoratului Regional în Construcții Vest	Expert gr. II	70	ADMIS
7	BUTNARU MAGDALENA	Compartimentul Registratură al din cadrul Inspectoratului Regional în Construcții Nord - Est	Expert gr. II	79	ADMIS
8	TĂTARU ADRIAN	Compartimentul Registratură al din cadrul Inspectoratului Regional în Construcții Nord - Est	Expert gr. II	70	ADMIS
9	APOPEI VIOLETA	Compartimentul Registratură al Inspectoratului Județean în Construcții Suceava din cadrul Inspectoratului Regional în Construcții Nord - Est	Expert debutant	74	ADMIS

10	BIRJARU DELIA	Compartimentul Registratură al Inspectoratului Județean în Construcții Constanța din cadrul Inspectoratului Regional în Construcții Sud - Est	Expert debutant	70	ADMIS
11	DABA EMILIA	Compartimentul Registratură al Inspectoratului Județean în Construcții Constanța din cadrul Inspectoratului Regional în Construcții SuConstrucții Sud - Est	Expert debutant	90	ADMIS

Afișat astăzi 17.02.2020, ora 11⁰⁰ la sediul Inspectoratului de Stat în Construcții - I.S.C.

Contestațiile se pot formula în termen de maximum 1 zi de la afișare.

Secretar, Iulia Staicu consilier în cadrul Serviciului Resurse Umane.